

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

25 от 1967

г. Тбилиси

Газета №

«Ицоцхле, мравалжамиер!»

В ТБИЛИСИ из гастрольной поездки по Западной Грузии вернулся Тбилисский государственный театр музыкальной комедии имени В. Абашидзе. Коллектив выступал в Сухуми, Гаги, Очамчире, Зугдиди, Махарадзе, Поти и других городах, а также в колхозах и совхозах.

За 36 дней гастрольной поездки были даны свыше 70 спектаклей и концертов, на которых присутствовало около 80 тысяч человек. Показаны лучшие постановки: «Песня о Тбилиси», «Иные нынче времена», «Великолепная тройка», «Сильва», «Черный дракон», «Мой безумный брат». Состоялись также концерты—вечера оперетты. Некоторые из них проходили на открытом воздухе — на стадионах.

Театр музыкальной комедии открывает сезон 15 сентября спектаклем «Мой безумный брат». Затем коллектив активно включится в проведение Декады венгерской культуры в Грузии (театр является членом Грузинского отделения Общества советско-венгерской дружбы). В эти дни будет показана «Сильва» И. Кальмана, а также концерт из произведений венгерских композиторов. Ведется активная подготовка к празднованию юбилея Октября. Готовится большой спектакль-концерт «Ицоцхле, мравалжамиер!», посвященный знаменательной дате. Текст спектакля принадлежит Л. Чубабрия и П. Грузинскому, постановка главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств Ш. Месхи, дирижер—заслуженный деятель искусства Т. Кобахидзе, художники—Ш. Халвашвили и Т. Квициадзе. Оперетту А. Шаверзашивили и Г. Нахуцришвили «Нико» театр также покажет в дни празднования 50-летия Советского государства.